"使命在肩,奋斗有我"主题学习与毕业年级同志科研经历分享 支部大会

2020年6月12日,研究生党支部以腾讯视频会议的方式召开大会,会议主题为"使命在肩奋斗有我"主题活动的学习心得体会与毕业班同志科研历程分享,与会党员36人。



视频会议现场

会议在张国瑞同志的主持下进行。会议议程第一项,请段美珍同志分享在中心 5 年的科研经历,段美珍同志从撰写小论文、选题、撰写大论文的心得等方面进行阐述,向师弟、师妹们传授宝贵经验,认为平时需要深阅读、多练习、勤思考。庞娜同学从学习能力、创新能力、坚持和恒心、制定小计划等方面分享了在中心三年的科研历程。

会议第二项,学习习近平给参与"东方红一号"任务的老科学家的回信全文。青年党员要传承老一辈科学家的科学精神,敢于攻坚克

难,攀登科学知识的高峰。

会议议程第三项"使命在肩,奋斗有我"学习分享。韩小龙同志 回顾了中国抗击疫情的历程, 讲述了疫情防控中科学家、医务人员、 志愿者、普通民众的牺牲与贡献、危难时期彰显了国家的动员能力、 民族的凝聚力与向心力。青年一代已成为抗疫中的主力军,他们正在 接过民族振兴的重任,为国家建设发光发热,拼搏奋进。他认为青年 党员需将科学研究与国家需要紧密结合,为社会讲步贡献力量。郑新 曼同志介绍了全面建成小康社会的内涵与党对脱贫攻坚、乡村振兴的 决心, "农民院士"朱有勇、"木耳院士"李玉均是中共党员,他们 扎根田地, 把论文写在祖国大地上, 让农民收获满屋财富。她感悟到 新时代仍要发扬老一辈科学家的精神,增强责任感、使命感、荣誉感, 要不忘初心、牢记使命,报效祖国。李婕同志分享的主题是"科技扶 贫 我们的使命与担当", 脱贫攻坚是时代赋予每一个扶贫工作者的 时代任务和光荣使命,其中科技在扶贫路上发挥着关键作用。她介绍 了"农民院士"朱有勇,周学辉的扶贫路,两位科研人员将科技写在 农民的土地上,把自己的科研成果播撒到祖国的边疆,让科技扶贫的 花朵在千家万户里绽放。青年党员应有责任担当之勇,将自己的理想 与党和国家的需求紧密结合,用专业知识助力科技脱贫。



学习分享现场

会议最后,宣传委员解贺嘉对"诵读科学经典,弘扬科学精神" 学习活动进行介绍,鼓励大家积极参与,弘扬中心研究生党员的科学 精神与感悟。

本次会议圆满结束。

(解贺嘉)